=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

lai dari |9 25 36 _
Nilai dari \/;+\/;+\/%—

A. 642 B. 542 C. 42
Dengan merasionalkan penyebut, bentuk V2
' J5+43

A. 2(10++6)  B.2(10-+/6)

2
Penyelesaian dari [ij =§/I adalah ....
3x72 9

2 1 31 1
A'§ B.4§ C. 33 D.33
b2 - a’
Bentuk sederhana dari —| X = :16a°c? adalah ....
2¢c™ b
2%p2 2,3 a2p’ 3
A —— B. — C. — D. —
c3 a’ ¢ a%pb*
. (1px-2  [32*t
Penyelesaian dari (5)3 = adalah. ...
4 6 12
A. 0 B. 11 C. 11 D. 1
Penyelesaian dari persamaan 22X —2.2X —8=0 adalah ....
A. -1atau 2 B. 1 atau -2 C. -1 D. -2
2
Jika 3°° 1 =27""% makax=...
A. -2 atau 5 B. 2 atau -5 C. -2 D. 2
1 V(1 Y (por)?
1+p)\1-p) 1+p
A p B. 1- p2 C. p2 -1 D. p2+2p+1
2 -1 1
< 2 ES
a3 2 1 b2
T [a3b2J :—lz
b2 as
A. Jab B. Jab C. ab D. avb
1 3x 3 2 1
L oL )L T .
Diberikan persamaan ( 243) (BX‘ZJ \/g.Jlka Xp memenuhi
3 1 3 1
A. 1E B.lz C.lz D.2§
Jika 6% =27 maka 627% =..
A. 36 B. 24 C.21 D. 18
3 —
N
A. 3(3+24/2) B. -3(3+24/2) C. -3(3-2+/2) D. 3(3-2+/2)
(2\3+2)(2 =3\3) =...
A. -6 -16 B. V616 C. —-5J6 +16 D. 56 +20
Nilai x yang memenuhi v5***2 =(0,2)>% adalah ....
A. -4 B. -3 C.-2 D.0
Penyelesaian dari 22X —6.2% +8=0 adalah....
A 4 B. 2 C. 1 D. 1 atau 2

C. %(\/ﬁ+\/€)
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D. 342

dapat disederhanakan menjadi ....

D. $ (V10-+/6)

m

E.

E.

m

242

. § (J10-6)

p2—2p+1

Wl

o
N

as.

persamaan,, maka nilai 1—%x0 =....

3
27
12
-(3+24/2)
. 56 - 20
1
. -1 atau -2



